

УДК 316.422.6

ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

П. Е. Новоженцев (ГГУ имени Ф. Скорины)

Науч. рук. *А. И. Вороненко*,

ст. преподаватель

В Республике Беларусь молодежь составляет около четверти всего населения, то есть чуть меньше 2,5 миллионов человек. Поэтому можно сделать вывод, что молодежь сильно влияет на все социальные

240

процессы общества. Чем лучше молодые люди приспособлены к обществу, чем активнее их гражданская позиция, чем больше в них патриотизма, тем, в теории, должно быть лучше общество. Молодежь – один из главных ресурсов страны, её будущее. Поэтому надо, чтобы государство поддерживала эту группу людей, дала ей хорошую среду для саморазвития, социализировало её. Для этого существует молодежная политика [1].

Самой крупной из молодежных организаций является РОО «Белорусский республиканский союз молодежи». Эта организация существует с 2002 года, после слияния БПСМ и БСМ. В организации на 2019 год (данные БРСМ) состояло более 474 тыс. членов.

Есть мнение, что количество членов будет уменьшаться с каждым годом всё быстрее и быстрее. Остается вопрос: а почему люди не хотят вступать в БРСМ, как раньше? В начале века патриотизм был распространен больше, чем сейчас. Прошло большое влияния СССР на людей, сменилось поколение. Нужно придумывать что-то новое и современное, что может заинтересовать не только нынешнюю молодежь, но и будущую. Существуют различные мероприятия, но не все так интересны молодежи. Также я считаю, что надо школьников и студентов приучать к науке, а это может помочь всей стране. Время идет, а вместе с ним растут и люди, поэтому и вещи вокруг стоит менять, чтобы подрастающее поколение имело комфортную среду для развития своего потенциала. Если начать уже сейчас, то нас будет ждать хорошее будущее.

Литература

1. Гречнева, Е. Ф. Реализация государственной молодежной политики в республике Беларусь [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://elib.bsu.by/handle/123456789/106442>. – Дата доступа: 12.03.2020.